

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
НОВОСИБИРСК

7 ОКТ 1964

ОТ

г. Новосибирск

Газета №

## Юбилей З. П. Викторovichа

Большая и интересная судьба: артист в Минусинске, Кургане, Кунгуре, на Украине, в нашем «Красном факеле». Пожелтевшие, истершиеся на сгибах листы афиши: «Отелло», «Овод», «Дальняя дорога», «Ночное радио». Далекie годы — 1934-й, 1936-й, 1938-й, 1940-й... Билет ударника. Целая коллекция почетных грамот. Все это — дорогие реликвии, вехи 40-летней творческой деятельности, которые бережно хранит Зиновий Павлович Викторovich.

В нашем городе З. П. Викторovich известен как неутомимый организатор художественной самодеятельности. С апреля 1947 года он — художественный руководитель Дома культуры имени С. М. Кирова. Многие рабочие кожевенно-обувного комбината были учениками З. П. Викторovichа: им он передал свою увлеченность и беззаветную преданность искусству. И сегодня старого художественного руководителя Дома культуры имени С. М. Кирова помнят на комбинате.

А сейчас Зиновий Павлович — главный режиссер новосибирской группы «Цирк на сцене». Нынешним летом он побывал с артистами на целине, ездил на Сахалин, в Приморский край, в Кузбасс, на Камчатку. И везде новосибирских цирковых актеров встречали благодарные аплодисменты зрителей...

Сегодня коллектив новосибирской группы «Цирк на сцене» отмечает 60-летие со дня рождения и 40-летие творческой деятельности своего товарища. Из Ташкента и Москвы, Ленинграда и Киева, Ростова и Союзгосцирка поступили в адрес юбиляра приветствия друзей. Новосибирский промышленный облисполком наградил З. П. Викторovichа Почетной грамотой.